



Podnebno financiranje in cilji trajnostnega razvoja Srečanje s predstavnico CAN Europe, Rachel Simon

Vabimo vas, da se nam **6. junija 2019 med 9. in 12. uro** pridružite v **Info točki Okoljskega centra**, kjer bomo gostili predstavnico evropske mreže Climate Action Network Europe (CAN Europe), Rachel Simon.

Na srečanju bomo govorili o novi finančni perspektivi EU za obdobje 2021 – 2027, o pristopih k trajnostnemu razvoju v Sloveniji ter o mednarodnem podnebnem financiranju.

Program:

9:00 – 10:00	EU proračun za podnebje Markus Trilling (skype), Rachel Simon	Ta sklop bo namenjen predstavitvi nove finančne perspektive EU za obdobje 2021 – 2027 in priložnostim, ki jih prinaša za finančno podporo podnebnim ukrepom. Izvedeli boste, kako lahko pomagate zagotoviti, da bodo javna sredstva EU porabljena v korist podnebja. Predstavitvi bodo sledila vprašanja in odgovori.
10:00 – 11:00	Pristopi k ciljem trajnostnega razvoja Rachel Simon	V tem delu si želi Rachel pridobiti informacije o pristopih k trajnostnemu razvoju NVO in vlade v Sloveniji. Kratki predstavitvi z njene strani bo sledila razprava z udeleženci.
11:00 – 12:00	Podnebno financiranje za države v razvoju Rachel Simon	Ta del bo namenjen predstavitvi tematike mednarodnega podnebnega financiranja – kje smo in kaj želimo. Sledila bo razprava z udeleženci.

Rachel Simon je pri CAN Europe zadolžena za področje podnebnih in razvojnih politik. Prizadeva si za zadostno in pravično podnebno financiranje za države v razvoju v okviru EU financiranja tretjih držav in procesa UNFCCC.

Markus Trilling je koordinator politik financiranja in subvencioniranja pri CAN Europe. Njegovo delo se osredotoča na ukinitev subvencij za fosilna goriva v EU ter EU proračun.

Udeležba na dogodku je brezplačna. Obvezne prijave zbiramo [tukaj](#). Prijavite se lahko tudi samo na posamezen sklop.

Dodatne informacije: Barbara Kvac, barbara@focus.si.



Dogodek poteka v okviru projekta **Slovenski glas za finančno pravičnost**. Projekt sofinancira EU. Vsebina dogodka je v domeni izvajalcev projekta in v nobenem primeru ne odraža mnenja ali uradnih stališč EU.